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char a[10]="wisdom", *p;

p = &a[0];

*pt+ = *(pt2);

printf("*p=%c\n", *p);

réﬁiﬁﬁﬁﬁﬁﬁ\




S LT
— A (GLEA BHAH BEEMAY RS 0 #4045)

1 Alm][n] & =2 7] - S4o A[4][3]a4Mab A 1110 » A[3][4]60 k£ 1115 » 2 BAAEF)
A A4S | 1842 7 e (Byte) » BITF Zl i AR & E 2 ? (1)A[2][5]&) Srak 4 1120 (2)mtn <9 (3)
A2][2] & fr bk 42 1102 (4)sb e Pl 2 Bk P F A AU B E -

2 H—mygEs float A[20] - FiFEsd A 45 4 84 A s (bytes) » B F 7 4 i AP b

& P (1B 7] 45 80 A4 i (2)% 7| ajAe 45 hr ik & 2CE4,, - R A[12]844e 44 ik
# 2D146 (3)5 M 7 d9 e 45 (i bk & 2CE45 + B A[12]&9 e 451x btk & 2DE4 s (4)# A[18]44

AL db i bt B F2F8), » RIER 3| &) A4 ik & F2B0)g -

3. FH —Ak(Stack) - BN &) EAA ABCDE » 53 ATRM 6 T4 % B« 83% PON)4L
REEHNBARELEE P T ARAMAE RIS FH - AT FISGETLESE 7 (1) %
MRGEFIBESAPN) ~PN)~T T T BRI T A D (2)2 845630 4E

MAAT -T-PMN) T P(S)~P(V) T BI3&Tsa Fi2 S (3)x 84k 09424 0A
ABET-~-T-T~PS)P(M)~PU) T -P(V) T B3R EmReEHLS ()2 Hide
BAFRFEBT-TT-PS)~PM ~PU)~T ~P(V)~T: RIRHHATHEV -

4. FFGtAp e g ? (DE SR CAPB-OE A F A (Prefix) #*-A-BC (2) 4 X,
(-A)*(B-C)#4& /A (Postfix) & A-*BC- (3)F-4i7 X, ABCD+*E/-& a7 A & (Prefix) &
-A/*B+CDE (4) ¥ #5 X, ABCD+*E/-#) % & = (Infix) & A-B*(C+D)/E -

5. AR A FIB AAESdEEEREEL 2 (DMK O’ BEEG)n-1)n’
A4k (4)n( n-1)* 48 fo ik -

6. REMBE R T :

F(N-1)+F(N-2), if N> 2
F(N)= 1, if N=1
0, if N=0

A F PICEAR sk B 5E 7 (1)F(5)=8 (2)F(5)+F(4)=8 BT H F(S)E ¢ H#x 15 & ()it K
FS)®E aAThois B K »

7. BA-HE iR 8 A 75 (Quick Sort) » F 7Sl AR 3R 7 (DA B tei2 4 5208 n ¥ 541

Fo o BEAWAT LBREREAOM) QA RBIAEEn F5HMSF  BEY
AT » B2 E & Omn) (3)kidk 4k A4+ #) B t7%) 842 B (Divide and Conquer)# 5 =

()RR 5k 2 W RHEF ke — 48 -

8. Warmes] o Hedfolrd] - FHAGEALEE ?(DHEA FTHERY X HBMRFR

(random access) () A =T HEM EFERTHS FIELARE CIEER 0 FHEFRY X
& i /77 B (sequential access) (AT 7| & T F B F &4 4 4 & 3 (FIFO) -



9. i B4k kA 300K - 100K - 400K ~ 600K ~ 200K - F 7| & 3E A% A 64 % Hok
i REE &K MG MR E R ? (DI A BB A( first fit)
F Atk kB E 250K ~ 500K ~ 260K - 300K gyt (2)3k M 5 4& Se 4 (best fit) Mk
% R 8 F 250K ~ 500K ~ 260K ~ 300K #3216 8 (3)4% /A F Ak Bco(best fit) H H kKRB
¥ 150K ~ 250K ~ 300K ~ 500K #yseteft (4)#k M &K £84 (worstfit) REEKREE
150K ~ 250K ~ 300K - 500K #j32t&f¥ o

10. FHi% M= aites i AR B8 ? (D=MH AR TR = THRLA S
FHK QMR REARZIAE TR AMRAFIME QOF—BREFREVS
ABEHEA D 8% EMHight)A 8 ey —TMK S 4 255 ME R () =B+ ERE X
thFEE B 1 QIR 3 Pe(Levem i ME 5% 818 -

=+ £#P1-P2-P3 P4 miEiTR  BEARYHBEHMBAEARFMLT - HD %
THFA -

Vg : ] RHRM(ERED) | AETEHMED)
Pl 0 8
P2 1 4
P3 2 9
P4 3 5
(D& A& 48 T/ MR RSIH AR TR AN T XR35> R PHERFMBE D
EH?26 )

()% A H4E T ek 3R RI(STF) AR TR e td F KR35 - RI B W BATRZHAT
WRFBF 2GR PHEAERMASIED QD)

W HELETHCHEAPTHER
HG %)

inti,},s;
for(i=1; i<=5; it++)
{
for(j=1, s=0; j<i; j++)
s+=J;
printf("(%d)=%d\n",i,s);
}
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int i=5,p=1;
do{
pr=i
i--
}while(i>2);
printf{"p=%d"p);

3@ 7)

int i, *p, b[3];
b[0]=50, b[1]=60, b[2}=70;
p=&b[0};
for( i=0; i<3; i++)
{
*p+=(10+2%);
p;
}
printf("b[1]=%d",b[1]);




